11 ”A”, 6uosoru, anrebpa, 14 aHBapsA, AoMalllHee 3aaHHUeE.
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1) Berancaure [ (y/z — 1)dz.
0
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2) Buraucaure f%

)
3) BerameuTe miomans GUTypHI, OrpaHWTeHHOR uHEAMT § = 62 — 22, y =0 n y = .

4) BrraucauTe mwiona bk GUTYPHL, OrPAHUIeHHON JuanaMu § = 2%, y =3 —z u x = 0.

5) BeraucauTe mwiomans GpUrypsl, OrpaHAIeHHON JUHUAMHA § = g, y=5+2uy =x. (U3 1Byx Guryp, yI0BICTBOPAIOIIIX
[OAHHBIM YCJIOBUAM, BBIGEPUTE Ty, KOTOPAsA COAEPKUT HAMAIO KOOD JUHAT. )

6) Beraucimre miomans GUrypel, OrpaHUueHHON JUHUAME § = c0s22x — 6, y =sinz +sin2z, r =0u z = 3.



